Контрольная работа по теме «КИНЕМАТИКА»                     8 класс

Вариант 1.

А1. Среди перечисленных ниже физических величин,  какая одна величина скалярная?

1. Скорость.       2. Сила.       3. Ускорение.       4. Путь.

А2. Ускорение тела равно 4 м/с2 . Это означает, что:

1. за 4 с тело изменяет свою скорость на 1 м/с.

2. за каждую секунду тело проходит расстояние  4 м.

3. за каждую секунду скорость тела изменяется на 4 м/с.

А3. При равномерном движении пешеход за 6 с проходит путь 12 м. Какой путь 

       он   пройдет при движении с той же скоростью за 3 с ?

1.  36 м.      2.  6 м.       3.  4 м.      4. 2 м.

А4. По графику зависимости скорости от времени (рис.1) определите ускорение

       прямолинейно движущегося тела.


υ , м /с.                                                      1.  0,5 м/с2.          3.   2 м/с2.

                                                                  2.  3 м/с2.             4.   27 м/с2.  

      9

      6

      3

                                         

         0        1      2       3         t,с

                         рис.1 

А5. Автомобиль движется  по выпуклому мосту, имеющему радиус кривизны

20 м. Скорость автомобиля 20 м/с.  Чему равно центростремительное ускорение?

1.   1 м /с 2.      2.   2 м/с 2.       3.   20 м/с 2.      4.  400 м/с2.

А6. Определите частоту обращения конического маятника, если за 10 с он совершает 

      20 оборотов.

1.  0,5  (1/с) .       2.  10 (1/с) .       3. 2   (1/с) .    4.  200 (1/с).

А7. Тело движется равномерно по окружности в направлении  по часовой стрелке. Какая

        стрелка на рис. 2  указывает направление вектора ускорения?
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                               рис.2

В1. Автобус прошел первые 4 км  со средней скоростью 20 км/ч, а следующие 12 км со

      средней скоростью 40 км/ч. Определите среднюю скорость автобуса на всем участке

      пути.

В2. Колесо велосипеда имеет радиус 40 см. С какой скоростью едет велосипедист, если

      колесо делает 120 об/мин? Чему равен период обращения колеса?

С. По графику зависимости скорости от времени (рис.3) определите ускорение тела  на

    каждом  участке;  начальную скорость на втором участке; путь, пройденный телом 

    за 10 с.

υ, м/с
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   0     2     4    6    8    10         t, с   

              рис.3

Контрольная работа по теме «КИНЕМАТИКА»                       8  класс

Вариант 2.

А1. Среди перечисленных ниже физических величин, какая одна векторная?

1. Масса.      2. Температура.       3. Ускорение.       4. Путь.

А2. Ускорение тела равно  5  м/с2.  Это означает, что  . . .

1.  за каждую секунду тело проходит расстояние5 м.

2.  за каждую секунду скорость тела изменяется на 5 м/с.

3.  за 5 с скорость тела изменяется на 1 м/с.

А3. При равномерном движении пешеход проходит за 10 с путь 15 м. Какой путь он

      пройдет при движении с той же скоростью за 2 с ?

1.  30 м.       2.   7,5 м.      3.   3 м.      3.  1,5 м.

  А4. По графику зависимости скорости от времени (рис. 1)  определите ускорение

         прямолинейно движущегося тела.

1.  24 м/с 2.       2.  12 м/с 2.       3.  2 м/с 2.      4.  0,5 м/с 2.

υ, м/с
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А5. Чему равно центростремительное ускорение автомобиля, движущегося по

        закруглению радиусом 100 м со скоростью 30 м/с ?

1. 0,3  м/с 2.       2.  3,3  м/с 2.       3. 9  м/с 2.      4. 300 м/с2.

А6. Определите период обращения конического маятника, если  за 20 с он совершает 

      40 оборотов.

                1.  40 с.      2. 20 с.       3. 2 с.      4. 0,5 с.

А7. Тело движется равномерно по окружности в направлении против  часовой стрелки.

       Какая стрелка на рис.2 указывает направление вектора скорости ?

                                   1                       1. 1.       2. 2.      3. 3.      4. 4.
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      В1.  Двигаясь по шоссе, велосипедист проехал 900 м  со скоростью 15 м/с, а затем по

 плохой дороге проехал 400 м со скоростью  10 м/с. С какой средней скоростью

 он проехал весь путь ?

      В2. Определите скорость поезда, если  колеса локомотива, имеющие радиус 1,2 м,

             делают 160 об/мин.                                                  

С. По графику зависимости скорости от времени (рис.3) определите ускорение тела  на

    каждом  участке;  начальную скорость на втором участке; путь, пройденный телом 

    за 5 с.

υ, м/с
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